



**ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "КАНИКУЛЫ"**

Россия, 350020, Краснодар, ул. Красная 143, оф. 9

Тел./факс: (861) 255 26 45, 8-989-818-25-98, 8-918-48-49-500;

www.[kanikulyug.ru](http://kanikulyug.ru); e-mail: [kanikulykub@mail.ru](mailto:kanikulykub@mail.ru)

**ЗДРАВСТВУЙ, ГРАД КАЛИНИНГРАД! – 2025 г.**

**4 дня / 3 ночи**



<p><b>1 день</b></p>	<p><b>Встреча гида и группы в аэропорту.</b> <b>Экскурсия «Кенигсберг и Калининград – прошлое и настоящее».</b> Калининград – необыкновенный город, с которым стоит познакомиться. Город с многовековой историей, расположенный в центре Европы, он привлекает своей необычной судьбой. Обзорная экскурсия с фото-паузами у главных достопримечательностей города: скульптура «Борющиеся зубры» перед зданием Земельного суда Кёнигсберга, площадь Победы, памятник Петру I перед штабом Балтийского флота, драматический театр, район старых немецких вилл Амалиенау. <b>Обед во время экскурсии.</b> Вас поразят сохранившиеся «Закмхайские», «Бранденбургские», «Королевские» городские ворота, казарма «Кронпринц», башни «Дона» и «Врангель», бастионы «Грольман» и «Обертайх». Вы увидите: Кафедральный собор, он является визитной карточкой Калининграда и главной туристической достопримечательностью, это памятник архитектуры 14 века. Прогуляетесь по Рыбной деревне. Во время экскурсии мы насладимся Органным мини-концертом в Кафедральном соборе. <b>Экскурсия в Музей Марципана в Бранденбургских воротах. Дегустация марципана.</b> <b>Окончание экскурсии в отеле. Заселение. Свободное время.</b> Продолжительность 5 часов.</p>
<p><b>2 день</b></p>	<p><b>Завтрак.</b> <b>Встреча гида и группы в холле гостиницы.</b> <b>Экскурсия в НП Куршская коса и Зеленоградск.</b> Куршская коса, созданная морем и ветром, представляет собой узкую песчаную полосу суши, где солёное море соседствует с пресноводным заливом. Это уникальное и живописнейшее место включили в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО и признали государственным природным национальным парком. Вы прикоснетесь к загадке Танцующего леса, стволы деревьев здесь изгибаются самым причудливым образом. Посетите смотровую площадку на дюне Эфа, откуда открывается всё многообразие ландшафтов косы-море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня. <b>РЫБНЫЙ обед во время экскурсии.</b> <b>Переезд в г. Зеленоградск.</b> Вас ждёт знакомство с самым первым и известным курортом Восточной Пруссии- Кранцем, теперь город Зеленоградск. Во время пешеходной экскурсии по праздничному Зеленоградску Вы увидите уникальную старинную архитектуру Кранца:</p>

	пансионаты, отели и частные виллы рубежа конца XIX-XX вв; лютеранскую кирху св. Адальберта, сквер королевы Луизы и дом, где она останавливалась в 1807 году, и многое др. Прогулка по променаду позволит насладиться прекрасным видом на море. Продолжительность 8 часов.
<b>3 день</b>	<p><b>Завтрак.</b>  <b>Встреча гида и группы в холле гостиницы.</b>  <b>Экскурсия «День с Янтарем». Маршрут: пос. Янтарный, г. Светлогорск.</b>  Знакомство с посёлком Янтарный, довоенный Пальмникен. Здесь находится самое крупное в мире месторождение янтаря. Со смотровой площадки Вам откроется панорама карьера, где открытым промышленным способом добывается янтарь. Вы сможете попробовать себя в роли янтарного старателя и, вооружившись лопатой, добыть себе на память «солнечного камня» в мини-карьере. Все туристы получают диплом «Янтарного старателя». Также Вы можете подзарядиться природной энергией и здоровьем в Янтарной пирамиде, на сооружение которой потребовалось около 800 кг янтаря. Исторический центр Янтарного расположен рядом с лютеранской церковью 1892г. Вы совершите прогулку к морю мимо здания Шлосс-Отеля, построенного в дворцовом стиле, через парк Беккера с вековыми деревьями. Этот пляж единственный в России в 2016 г получил голубой флаг – знак экологически чистого и обустроенного по мировым стандартам, пляжа.  По программе посмотрим Янтарное производство и соберем изделие из Янтаря своими руками.  <b>Обед во время экскурсии.</b>  Далее мы познакомимся с достопримечательностями Светлогорска-Раушена. Вас очарует старинная архитектура конца XIX- начала XX вв.: частные виллы, пансионаты, отели. Органный зал, лиственничный парк, водонапорная башня, Курхаус. Символами Светлогорска являются прекрасные работы немецкого скульптора Г. Брахерта- «Несущая воду» и «Нимфа». Вы увидите новый «дом» КВН и кинофестиваля «Балтийские дебюты» — театр эстрады «Янтарь холл». К морю Вас приведут спуски-терренкуры, где у воды для удобства отдыхающих был построен променад.  Продолжительность 8 часов.</p>
<b>4 день</b>	<p><b>Завтрак.</b>  <b>Освобождение номеров.</b>  <b>Встреча с гидом в холле отеля с вещами.</b>  <b>Экскурсия «О рыцарях и замках + обед в замке Шаакен и дегустация в сыроварне Шаакендорф».</b>  И как посетить Калининград, не сфотографировав таинственные кирхи и замки. Мы обязательно посетим руины замка Шаакен (поселок Некрасово). Его отличительной чертой является необычная восьмиугольная форма, подобных замков Тевтонский Орден никогда больше не строил. Экскурсия по руинам замка, который, как и другие крепости в Пруссии был построен на месте прусского укрепления, окунет Вас в эпоху средневековья. Впечатления дополнит музей инквизиции в подвалах замка. Кроме того, вы сможете сфотографироваться в рыцарских доспехах.  <b>Обед во время экскурсии.</b>  <b>Посещение крафтовой сыроварни Шаакендорф: дегустация сыра, шоколада.</b>  <b>Продолжительность 3-4 часа.</b>  <b>Окончание экскурсии в аэропорту за 2 часа до вылета. Регистрация.</b></p>

**Стоимость тура на 1 школьника + руководители бесплатно, при группе (в рублях):**

<b>Отель</b>	<b>12+1</b>	<b>20+2</b>
«ХОСТЕЛЫ ЕВРОПЕЙСКОГО УРОВНЯ» в центре города. Отдельно: номер девочкам, номер мальчикам, номер сопровождающим. Удобства на номер.	39 800	36 350
«БАЛТИКА», «НАВИГАТОР», 30 мин до центра города. Двухместные, трехместные номера	40 750	37 200

**В стоимость тура входит:** транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание 3 ночи, питание согласно программе, входные билеты по программе, экологический сбор при въезде в НП Куршская коса.